

《基本法》旧曲新词创作比赛明日进行决赛

* * * * *

下稿代公民教育委员会发出：

公民教育委员会及民政事务局主办的《基本法》旧曲新词创作比赛明日（二月二十六日）进行决赛，由已选出的十三份作品角逐各项殊荣。

是次活动的口号为「新歌词，新风格，全城唱好《基本法》」。比赛分为小学组、中学组及公开组，进入决赛的十三队，将角逐有关组别的冠、亚及季军奖项。

自二零零四年起，公民教育委员会及民政事务局每年均会安排一项重点活动推广《基本法》。适逢今年是《基本法》颁布二十周年的重要日子，委员会举办旧曲新词创作比赛，目的是希望参加者藉着以《基本法》为题，替旧曲填上新词，从而更深入认识《基本法》。比赛由政制及内地事务局、教育局及律政司协办。

随着是次活动的启动仪式于二零零九年十一月展开后，主办单位举办了三场工作坊，由香港大学戴耀廷教授与出席人士分享对《基本法》的见解，填词家周礼茂及多位艺人则分享他们填词的心得。

决赛暨颁奖礼于明日下午六时四十五分在柴湾青年广场Y综艺馆举行，由公民教育委员会辖下推广《基本法》工作小组召集人潘进源担任主礼嘉宾。

入场券由明日下午二时至六时四十五分于青年广场（柴湾道238号）外派发，亦可于全港十八区民政事务处咨询服务中心索取。

活动详情请浏览活动网站（www.basiclawcontest10.hk）。

完

二〇一〇年二月二十五日（星期四）